حل الواجب الاول للنظم التكامله للمؤسسات 

 السؤال الأول 
لم يدرك معظم مدراء المؤسسات حجم المشاكل التي يجب على المنظمة اعتبارها : 
 أ - قبل الشروع في تنفيذ النظم المتكاملة لتخطيط موارد المؤسسات 
 ب - خلال فترة تنفيذ النظم المتكاملة لتخطيط موارد المؤسسات 
 ج - خلال فترة ما بع تنفيذ النظم المتكاملة لتخطيط موارد المؤسسات 
د - كل ما ذكر 
 

 السؤال الثاني 
لا يعتبر من مستويات الإدارة في الوقت الحالي 
 أ - المستوى الاستراتيجي 
 ب - المستوى الوسطي 
ج - المستوى المالي 
 د - المستوى التشغيلي 

 السؤال الثالث 
لا توفر نظم المعلومات التقليدية مستوى عالي من الأتمتة Automation لتدعيم : 
أ - التكامل بين مختلف الأنظمة 
 ب - المحاسبة 
 ج - المالية 
 د - التسويق 
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